

# Informovaný souhlas s účastí ve výzkumu

## Informace o mně a o výzkumu:

Jmenuji se Johanka Laudová, jsem ve 3. ročníku bakalářského studia jednooborové psychologie na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Tento výzkum je součástí mé bakalářské práce na téma Impostor fenomén ve vynořující se dospělosti. Tento výzkum se bude zabývat vlivem výchovných stylů v dětství a současnosti na intenzitu prožívaného impostor fenoménu, jedinci v období vynořující se dospělosti budou také v prožívání impostor fenoménu porovnáváni s jejich rodiči. Impostor fenomén prožívají lidé po celém světě ve všech věkových kategoriích, jedná se o pocity zažívané při potížích se zvnitřněním úspěchu dosaženém v práci, škole, nebo při aktivitách zahrnující hodnocení ostatními.

Data budou sbírána pomocí dotazníků a škál, které jsou zcela anonymní. Účast ve výzkumu je čistě dobrovolná, kdykoliv během odpovídání je možné výzkum přerušit. Získané informace jsou důvěrné a budou sloužit pouze pro účely mé bakalářské práce.

Pro studenty: Před začátkem vyplňování škál vám bude přiděleno osobní 6-místné číslo přes náhodný generátor čísel. <http://www.converter.cz/passgen/pswdgen.php>

Prosím tuto stránku si rozklikněte, nastavte, že chcete, aby vám byl vygenerován jeden 6-místný číselný kód, a ten si následně někam запиšte. (Konkrétní postup: Počet hesel:1; Počet znaků:6; Zakliknout, že nechcete použít písmena; Zakliknout, že chcete použít čísla; Generuj). Poté se vraťte zpět sem na tuto stránku a napište váš 6-místný kód níže. Tento kód si prosím schovejte, a předejte ho vašim rodičům, pokud je to možné. Pod tímto kódem budou zaznamenány a propojeny vaše odpovědi s odpověďmi vašich rodičů.

Pro rodiče: Napište do kolonky níže kód, který vám byl sdělen vašimi dětmi. Pod tímto kódem budou zaznamenány a propojeny vaše odpovědi a odpovědi vašich dětí.

Vyplněním dotazníků souhlasíte s vaší účastí na výzkumu, potvrzujete, že jste se seznámil/a s informacemi o průběhu výzkumu a nemáte k nim výhrady.

Pokud máte nějaké dotazy, je vám například nejasný postup s číselným kódem, nebo byste chtěli slyšet více o účelu výzkumu, neváhejte mě kontaktovat na emailové adrese: [johanka.laudova@gmail.com](mailto:johanka.laudova@gmail.com).